

**Арганізацыйна-змястоўнае нападўненне шостага школьнага дня
дзяржаўнай установы адукацыі “Граўжышкоўская базавая школа” ў
2024/2025 навучальным годзе**

№ п/п	Мерапрыемства	Дата	Адказныя
ДЗЕНЬ ЗДАРОЎЯ			
1	Інфармацыйны веснік “Запрашаюць гурткі навучальнай установы” Экскурсія ў ДУА “ Ашмянскі цэнтр творчасці дзяцей і моладзі” Спаборніцтва па восеньскаму легкаатлетычнаму кросу Валанцёрская акцыя “Дапамога побач”	07.09	Кіраўнікі гурткоў Кл. кіраўнікі Я.У.Апанасовіч Д.В.Міцкевіч
БАЦЬКОЎСКАЯ СУБОТА “УВАГА! ДЗЕЦІ!”			
3	Акцыя “Чысты клас”, “Чысты двор” Валанцёрская акцыя “Залаты ўзрост” Танцавальна-забаўляльная праграма « Восеньскі настрой » (V-IX кл.)	14.09	Байдан Г.Ф. СППС кіраўнікі 1-4 кл
БЕЛАРУСЬ ТУРЫСТЫЧНАЯ			
4	Выніковае мерапрыемства тыдня бібліятэкі Групавыя кансультацыі для бацькоў Паседжанне клуба “ Бяспечнае дзяцінства ”	21.09	Кл.кіраўнікі па асобнаму графіку, Мицкевич Д.В. Акулевіч А.З.
ДЗЕНЬ ВАЛАНЦЁРА			
1	Акцыя “ Сэрца для ... ”(віншаванне настаўнікаў-пенсіянераў з прафесійным святам) Акцыя « От всей души с поклоном » Мерапрыемства ў рамках акцыі “ Міласэрнасць ” “ Дзень без адзіноцтва ” (да дня сталых людзей)	28.09	Сідаровіч І.Э. Міцкевіч Д.В. Класныя кіраўнікі
ДЗЕНЬ ЗДАРОЎЯ			
2	<u>Дзень грамадзянскага і патрыятычнага, духоўна-маральнага выхавання</u> Віктарына “Наша Беларусь” Адкрыты дыялог “Пагаворым аб маральнасці” Вечар адпачынку “ Жыццё і тэатр ” (I-IV кл.)	05.10	Акулевіч А.З. Класныя кіраўнікі Ляўковіч Ж.І.
БЕЛАРУСЬ ЗА ЗДАРОВЫ ЛАД ЖЫЦЦЯ			

3	<u>Дзень прапаганды здаровага ладу жыцця</u> “Вясёлыя старты” Заклучнае мерапрыемства тыдня маці. Творчая майстэрня «Для мілай матулі маёй»	12.10	Міцкевіч Д.В. Барташэвіч І.С., Бернацкая А.В.
У СВЕЦЕ ПРАЎ І АБАВЯЗКАЎ			
	<u>Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі</u> Пазнавальная гульня «Вясёлка прафесій» Акцыя “Чысты клас”, “Чысты двор” Танцавальна-гульнявая праграма «Пра здароўе ведаю ўсё!»(V-IX кл.)	19.10	Міцко М.Т. Класныя кіраўнікі Лыскоўца І.Б.
БАЦЬКОЎСКАЯ СУБОТА			
	<u>БАЦЬКОЎСКАЯ СУБОТА</u> Заклучнае мерапрыемства тыдня правых ведаў Валанцёрская акцыя “ Восеньскі кош ”	26.10	Педагог сацыяльны, класныя кіраўнікі, Міцкевіч Д.В.
ДЗЕНЬ ЗДАРОЎЯ			
1	<u>ДЗЕНЬ ЗДАРОЎЯ</u> “Дзень гімнаста” Дыскапраграма. Флэш-моб «Я люблю Беларусь» (I- IV кл.)	09.11	Міцкевіч Д.В. Класныя кіраўнікі Ліштван Г.З.
Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі			
2	<u>Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі</u> Відэаагляд "Свет прафесій" Акцыя “Генеральная ўборка”	16.11	Лыскоўца І.Б. Міцкевіч Д.В.
БАЦЬКОЎСКАЯ СУБОТА			
3	Гульнявая праграма "Сям'я, сагрэтая любоўю" Творчая майстэрня "Восеньскі пейзаж" Дыскатэчная праграма “Тэрыторыя здароўя”(V-IX кл)	23.11	Бернацкая А.В. Байдан А.Ф. Бернацкая А.В.
СУСВЕТНЫ ДЗЕНЬ БАРАЦЬБЫ СА СНІДам			
1	Заклучнае мерапрыемства тыдня прафілактыкі “СТОП-СНІД” Тэматычная дыскатэчная праграма «Прагэст СНІДу!» (I- I V кл.)	02.12	Акулевіч А.З, Міцкевіч Д.І Кл. кіраўнікі Ляўковіч Ж.І.
ДЗЕНЬ ЗДАРОЎЯ			

2	<p>“Зімовыя забавы”</p> <p>Валанцёрская акцыя “Зімовая пара добрых спраў”</p>	09.12	<p>Міцкевіч Д.В. Янушкевіч С.У, кл. кіраўнікі</p>
ШКОЛА ЧЫСЦІНІ			
3	<p>Акцыя “Чысты клас”</p> <p>Валанцёрская акцыя “ПОМНІК”</p>	16.12	<p>Кл. кіраўнікі Міцкевіч Д.В</p>
БАЦЬКОЎСКАЯ СУБОТА “БАВІМ ЧАС РАЗАМ”			
	<p>Выніковае мерапрыемства тыдня прававых ведаў</p> <p>Групавыя кансультацыі для бацькоў.</p>	23.12	<p>Акулевіч А.З.</p>